
Recomendamos sempre consultar o manual do equipamento em que está 

utilizando. Verificar o bico mais adequado para o tipo de pintura a ser realizada. 

Para melhor acabamento cruze as faixas de aplicação em vertical e horizontal, 

mantendo uma distância de aproximadamente 30 cm da superfície a ser pintada. 

Utilize o misturador motorizado para a homogeneização do produto. Ajuste a 

pressão do equipamento de acordo com o indicado e faça testes de uniformidade 

em uma pequena parte do substrato ou em outra superfície. Sempre realize a 

filtragem dos produtos por uma tela antes da sua utilização, isto evita 

entupimentos dos filtros e do bico da pistola airless, protegendo o equipamento 

e prolongando sua vida útil. Atenção: Utilizar máquina airless específica 

para aplicação de massa, verificar no manual do equipamento as 

recomendações do fabricante.

É uma massa niveladora de alta qualidade, que 

preenche desníveis e corrige imperfeições. Sua 

aplicação cria um fundo branco que ajuda na aplicação 

de uma tinta. Sua aplicação e o lixamento são fáceis de 

fazer.

Para aplicação em superfícies de alvenaria internas não molháveis, reboco, 

gesso, massa fina, fibrocimento, concreto, blocos de concreto e paredes pintadas 

com látex PVA ou acrílico.
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Corrige Imperfeições da Parede Interna.

ATRIBUTOS

24 meses após a data de fabricação.

Branco

Resina à base de dispersão aquosa de copolímero

 estireno acrílico e vinilícos modificados, pigmentos

 isentos de metais pesados, cargas minerais inertes, 

fungicidas e bactericidas, glicóis e tensoativo.

- Evite contato direto com a pele; em caso de contato lave com água e sabão em abundância.

- Use luvas de proteção, proteção ocular e facial.

- Evite a liberação para o meio ambiente.

- Mantenha o ambiente ventilado durante a preparação, aplicação e secagem.

- Mantenha a embalagem bem fechada, fora do alcance das crianças.

PRAZO DE VALIDADE

EMBALAGENS

INDICAÇÕES DE USO

COMPOSIÇÃO DO PRODUTO

PINTURA COM AIRLESS

INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA

INFORMAÇÕES DE APLICAÇÃO

CORES

FERRAMENTA: Desempenadeira | Espátula de aço | Rolo | Régua | Airless.

DEMÃOS: 2 a 3 demãos.

DILUIÇÃO: Pronto para uso. Homogeneizar bem o produto com uma espátula.

CLASSIFICAÇÃO

ABNT NBR 15348

ABNT NBR 11702 - Tipo 4.7.2    

Eucatex Massa Corrida
Premium

BOLETIM TÉCNICO

Lata: 25Kg | Balde: 5,8 Kg e 25 Kg |

 Saco: 15 Kg. 

SECAGEM: Ao toque - 01 Hora | Entre demãos - 03 Horas | Final - 5 Horas.       

RENDIMENTO | POR DEMÃO: 

LATA: 25kg - Até 60m².

BALDE: 3,6L - Até 14m² | 25 kg - Até 60m².  

SACO: 15 kg - Até 35m².

QUANTIDADE EM KG POR EMBALAGEM: GALÃO 900ml - 1,45 kg | 3,6L - 5,8 kg.

BALDE: 3,6L - 5,8 kg.

LATA: 18L - 25 kg.



Pintura Com AirlessRecomendaçõesPREPARO DA SUPERFÍCIE

RECOMENDAÇÕES

Informações de segurança

* A garantia é assegurada desde que o usuário siga todas as instruções de preparo da superfície, diluição e aplicação correta do 
produto e ainda mantenha em seu poder a nota fiscal e o número de lote e produto. A garantia se restringe a reposição do 

produto.

ABNT NBR 13245 - A superfície deve estar em bom estado (firme coesa, limpa, seca, sem poeira, gordura, graxa, sabão ou mofo).

Paredes nova sem pintura: Aguardar a secagem total do reboco (28 dias) e aplique EUCATEX SELADOR ACRÍLICO.

Reboco fraco, desprendendo partículas e areia: Aplicar o EUCATEX FUNDO PREPARADOR ou DUE PRO 300 antes  da aplicação da 

massa.

Paredes de fibrocimento e gesso: Aplicar o EUCATEX FUNDO PREPARADOR ou DUE PRO 300 antes  da aplicação da massa.

Paredes descascando, calcinadas ou com cal: Aplicar o EUCATEX FUNDO PREPARADOR ou DUE PRO 300 antes  da aplicação da 

massa.

Imperfeições profundas: Corrigir com reboco e aguardar a secagem total (28 dias). Aplicar EUCATEX FUNDO PREPARADOR ou DUE 

PRO 300 antes da aplicação da massa.

Paredes mofadas: Aplique EUCATEX ZERO MOFO deixe secar e aplique a massa.

Paredes com manchas de gordura ou graxa: Lave com água e detergente , enxague e deixe secar e aplique a massa.

1. Verifique o tempo. Se estiver chovendo, ventando muito, abaixo de 10°C ou com umidade acima de 90% aplique em outro dia. Em dias 

frios e úmidos a secagem da massa pode demorar um tempo maior.

2. Para efetuar a limpeza das ferramentas usar água.

3. Evite a aplicação de camada rapada. pode causar bolhas após a aplicação da tinta, para esta aplicação a recomendação é EUCATEX 

MASSA ACRÍLICA.

4. Após lixamento remover todo o pó com pano úmido para evitar bolhas após a aplicação da tinta.

5. Trabalhe com as ferramentas de aplicação sempre limpas.

6. Recomendamos sempre usar o sistema de pintura completo Eucatex (Complementos e Acabamentos).

7. Depois do produto aberto deve-se guardá-lo bem fechado por até 3 meses. Sugestão usar em outra pintura ou doa-lo.

PREPARO DA SUPERFÍCIE

Sempre aplique a massa em camadas finas e sucessivas, usando desempenadeira ou espátula, até chegar no nivelamento necessário. No 

lixamento entre demãos usar uma lixa grossa 220 e para acabamento fino usar lixas de 240 a 320. Após o lixamento, tirar todo o pó com um 

pano úmido ou seco. É importante  aguardar no mínimo 3 horas entre demãos. Para aplicação de massa rolada deve-se bater o produto com 

misturador mecânico (furadeira e haste).

APLICAÇÃO DO PRODUTO

RECOMENDAÇÕES
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